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Тема І. Поняття енергії та енергоефективності. 

Тема уроку: Дослідження енергоефективності в галузі. 

Мета уроку: ознайомити учнів з поняття енергії та 
енергоефективності. Дослідження енергоефективності в галузі. 

Національний план дій з енергоефективності на період до 2020 року [26]. Відповідно до рішень 
Енергетичного Співтовариства, прийнятих у грудні 2009 року, вересні 2010 року та жовтні 2011 року, 
Договірні Сторони Енергетичного Співтовариства (включаючи Україну) перебувають в процесі 
реалізації таких Директив Європейського Парламенту і Ради з енергоефективності [26]: Директива 
2006/32/ЄС щодо енергетичної ефективності кінцевого використання енергії та енергетичних послуг; 
Директива 2010/31/ЄС щодо енергоефективності в будівлях; Директива 2010/30/ЄС щодо маркування 
енергетичної продукції. Директива 2006/32/ЄС щодо енергетичної ефективності кінцевого 
використання енергії та енергетичних послуг (далі – Директива) вимагає від країн-членів ЄС 
підготовки трьох національних планів дій з енергоефективності. Незважаючи на те, що показники 
первинної енергоємності та кінцевої енергоємності в Україні швидко зменшувалися, на сьогодні вони 
лишаються на значно вищому рівні порівняно з країнами-членами ЄС. Для сектору промисловості, 
який сьогодні не повною мірою використовує сучасні промислові технології, що призводить до 
завищення обсягів споживання палива на одиницю промислового виробництва, першочерговим 
завданням є модернізація виробничих процесів. Заходи, необхідні для досягнення цієї мети 
включають: 44 – залучення енергосервісних компаній; – енергетичне маркування та зазначення 
стандартної інформації про обсяг споживання енергії та інших ресурсів під час виробництва 
енергоємної продукції; – впровадження схем енергоаудиту та енергоменеджменту в промисловості; 
– введення мінімальних стандартів на промислове устаткування; – проведення спеціалізованих 
інформаційних кампаній з метою підвищення обізнаності промислових виробників для реалізації 
потенціалу енергозбереження в промисловості. Для України національна індикативна мета 
енергозбереження була розрахована відповідно до положень Директиви, зокрема: період для 
розрахунку середнього споживання був визначений починаючи з 2005 року по 2009 рік; національна 
проміжна мета була визначена на рівні 5 % для 2017 року; національна індикативна мета у 2020 році 
була визначена на рівні 9 % [26]. Реалізація заходів, зазначених у Плані дозволить [26]: – зменшити 
енергоємність продукції промислових об’єктів; – збільшити частку використання енергоефективного 
обладнання та матеріалів у будівлях бюджетних установ, промислових підприємств і побутових 
споживачів; – привести будівельні норми та стандарти у відповідність до європейських; – 
запровадити 100% комерційний облік споживання природного газу, теплової енергії та води в 
будівлях бюджетних установ та житлових будинків; – залучити більші обсяги приватних інвестицій в 
альтернативну енергетику та енергоефективні технології. Реалізація Національного плану дій України 
з енергоефективності до 2020 року – впровадження енергоефективних заходів в житловому секторі, 
сфері послуг, промисловості та транспорті дасть змогу: – досягнути обсягів збереженої енергії у 2020 
р. у розмірі 9% від середньої кількості кінцевого споживання, а саме 6283 тис. т н.е.; – знизити 
енергоємність виробництва одиниці продукції, виконання робіт, надання послуг на 9% від рівня 2012 
р.; – скоротити рівень витрат теплової енергії в громадських житлових будівлях на 50% від рівня 2012 
р.; – скоротити середнє питоме річне енергоспоживання житлового фонду України та привести його 
до норм та стандартів ЄС; – зменшити на 15–20% обсяги використання природних ресурсів за рахунок 
зменшення обсягів їх споживання; – забезпечити зменшення на 15–20% обсягів викидів 
забруднюючих речовин; – підвищити рівень надання комунальних послуг для всіх верств населення. 
Очікувана економія від впровадження енергоефективних заходів в житловому секторі, сфері послуг, 
промисловості та транспорті у 2020 р. – 6283,3 тис. т н.е.; загальне фінансування на період до 2020 р. 
– 1011,3 млрд. грн. (35 млрд. євро), у тому числі в промисловості очікувана економія у 2020 р. – 
2773,4 тис. т н.е.; загальне фінансування на період до 2020 р. – 89,0 млрд. грн. 45 3.4. Напрямки 
формування політики енергоефективності  


